
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ДИРЕКТОР,НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ, 3 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Тренінги • Фінанси для спеціалістів по продажам , 2005 р., Олімп-Експерт
• Організація роботи керівника структурного підрозділу, 2005 р., Бізнес Мастер • Ефективні переговори, 2006 р.,
Олімп-Експерт • Системний підхід до продаж, 2006 р., Олімп-Експерт • Функціональний менеджмент, 2007 р, Олімп –
Експерт • Стратегія розвитку компанії, 2008 р., Business System • Технології ефективного менеджменту, 2009 р.,
Бізнес мастер • Управління результатом команди, 2009 р., Team Power АНДРІЙ СЕРГІЙОВИЧ НОВИЦЬКИЙ ЦІЛЬ –
ЗАЙНЯТИ КЕРІВНУ ПОСАДУ В ОБЛАСТІ ПРОДАЖ АБО МАРКЕТИНГУ В УСПІШНІЙ КОМПАНІЇ, ЯКА ДОЗВОЛИТЬ
ВИКОРИСТАТИ МІЙ ДОСТВІД ТА ЗНАННЯ В РОБОТІ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО РЕЗУЛЬТАТУ.
ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСТВІД РОБОТИ Вересень 2012 – по тепер ТзОВ «Тема-Лев» (Дистрибуція алкогольних та
безалкогольних напоїв) ,м. Львів,Луцьк,Рівне. Посада: Директор з розвитку Функціональні обов’язки: • Аналіз ринку
алкогольних напоїв • Переговори та підписання контрактів з новими постачальниками • Підтримання комунікацій з
існуючими партнерами • Аналіз та розрахунки рентабельності інших напрямків бізнесу ( мережа магазинів) •
Створення сайту компанії • Розвиток нетрадиційних каналів збуту (потенційні корпоративні клієнти для продажу
товару через сайт компанії). Травень 2010 – вересень 2012 ТзОВ «Тема-Лев» (Дистрибуція алкогольних та
безалкогольних напоїв) , м. Львів,Луцьк,Рівне. Посада: Директор Функціональні обов’язки: • Визначення,
формулювання, планування, здійснення і координування всіх видів діяльності для досягнення запланованого
показника рентабельності компанії. • Визначення розвитку компанії у формуванні цінової, кредитно-банківської,
податкової політики та діяльності. • Організація роботи, забезпечення ефективної взаємодії структурних підрозділів
компанії. • Направлення діяльності персоналу на досягнення поставлених результатів. • Забезпечення виконання
обов'язків перед державним бюджетом, постачальниками, замовниками і банками. • Підбір,навчання, мотивація,
забезпечення умов праці , постановка цілей перед персоналом, контроль та аналіз їх виконання. • Вирішення всіх
питань щодо функціонування підприємства • Проведення переговорів та формування портфелю брендів, переговори
та підписання договорів по співпраці з мережами (Евротек, Львівхолод, Барвінок) • Представлення підприємства в
органах державної влади і у взаємовідносинах з партнерами та органами влади. Червень 2005 – травень 2010р.
Компанія «ОЛІМП»- один з ведучих виробників лікеро-горілчаних виробів України (ТМ PRIME, Істинна, Приватна
Колекція, Біленька, Вдала, 5 Капель,, ТМ Марсель, Містель и т.п. ) Посада: Директор представництва в Західній
Україні (Львівска обл., Тернопільська обл., Волинська обл., Рівенска обл., Ів- Франківська обл., Закарпатська обл.,
Хмельницька обл., Чернівецька)1993–1998 Івано -Франківський міжнародний університет «Нафти і газу», факультет
«розробка і видобуток нафти і газу»
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